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ATA DA 281 SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 26 DE MAIO 2021 

i l..iiJO NO EXPEDIENTE 1 

j__D_fila:O~~ l 1As~.:f11~ __ 

ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
211 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e seis (26) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário " Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO 
BARBOSA, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 22 secretário GUSTAVO 
LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador AVANILSON FERREIRA. O senhor 
presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 12 secretário WASHINGTON SOUZA e 22 secretário GUSTAVO 

LIBÓRIO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria para deliberação. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou de cobranças feita pela população, de pessoas que são doadores de 
sangue, e precisam de carro para se deslocar até Aracaju para fazer a doação. Cobrou do Poder Executivo e da 
secretaria de esporte para irem observar os campos dos povoados e fazer melhorias e possam ser usados. 
Pediu em nome de algumas pessoas, que o carro Fumacê passe também nos povoados. Falou a respeito da 
limpeza nas laterais da BR, disse que ficou bom. Citou também que ainda estava faltando a iluminação na 
entrada do povoado lagoa. Comentou também sobre uma moça que acabou dando à luz de um bebê em casa, 
por não ter conseguido o carro na secretaria de transporte, pediu para não acontecer mais a situação. 
Agradeceu a todos. 

O. SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o vereador de Jardiel pelas cobranças, disse que todas seriam 
atendidas. Falou que os campos dos povoados já estavam sendo feito os reparos, parabenizou o diretor Saulo, 
por vir atendendo toda as demandas desportivas. Citou também que o Arnaldão já estava sendo revitalizado. 
Destacou o trabalho do centro de reabilitação, onde os fisioterapeutas estavam ajudando na reabilitação de 
pessoas que já teve o Covid. Falou a respeito do projeto, o qual foi para votação, disse que votou a favor do 
desenvolvimento do município. Comentou que alguns votou contra por questões partidárias. Concedeu aparte 
ao vereador Andersen Buril. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Somou-se ao pronunciamento do 
vereador, parabenizou o secretário Dedé pelo trabalho que vem fazendo na BR. Falou que votou no projeto a 
favor do desenvolvimento do municio, disse também que alguns votou contra por questões de políticas. 
Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington concedeu aparte ao vereador Júlio. Em uso da 
palavra agradeceu pela parte. Comentou sobre a emenda modificativa para o projeto. citou que cada um vota 
no que realmente quer, mas que não pode chegar e dizer que é questão partidária, disse que mudou o seu 
voto a pedido do povo. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington disse que os projetos sendo 
aprovados seriam aplicados da melhor maneira, e a população só tinha a ganhar. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Saudou em nome de Hélio Belo todos os sanfoneiros da cidade, por ser 

Rua Francisco Vieira da Paixão, n' 155. Centro, São Domingos/SE, CEP: 49.525-000 - Tel /Fax: (79) 3455-1414, E-mall: camaramunicipaldesaodomingos@bol.com.br, 
Site: www.cmsaodomingos.se.gov.br, Facebook: Câmara Municipal de sao Domingos. Twlttar. @cmsaodomingos 

.A 



ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

comemorado o dia do sanfoneiro. Comentou a respeito da secretaria de transporte, disse que já aconteceu 
outros descasos, pediu para não voltar a acontecer. Comentou também a respeito do projeto, disse que-todos 
os projetos que venham do munidpio beneficiar a sociedade, os nossos estudantes, pode contar com o voto 
do mesmo, mas se vim com matéria para tirar do bolso do cidadão, aí não conte com meu voto. Citou o projeto 
do aumento do piso dos professores, entre outros, disse que o mesmo sempre irá votar a favor. Agradeceu a 
todos. 

O. SR. VEREADOR ACAC~O TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos -os presentes-e a todos que 
·acompanham nas redes sociais. Prestou os pêsames e solidariedade ao amigo Gilvan, que recentemente 
perdeu a sua mãe, finada Delinha. Falou a respeito da vacina no país; disse que continua uma problemática, 
devido à demora·do nosso Presidente-aderir ao plano de vacinação no país. Parabenizou a Secretaria Municipal 
de Saúde em nome de Natály, coordenadora epidemiológica, por ter dado início ao plano de vacinação aos 
trabalhadores da área da Educação,·on·de aproximadamente 300 p!:!ssoas serão vacinadas no município, dando 
mais esperança que as aulas voltem de forma presencial, dando mais segurança aos professores e aos alunos. 
Comentou também que já iam vacinar os garis· e ·margaridas· do nosso município. Pediu· o apoio dos nobres 
vereadores, onde na próxima semana estaria apresentando um projeto de lei, onde torna obrigatório incluir 
no currículo escolar do Município de São Domingos, o ensino da história do nosso município. Comentou 
também sobre o projeto de nº 005/2021, o qual foi aprovado, disse que não entendeu o por que votaram 
contra. Concedeu aparte ao vereador Washington. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Somou-se ao 
pronunciamento do vereador, disse que não entendeu porque votaram contra o projeto, acredita q foi política. 
Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 004/2021, já emendado com a emenda 
modificativa nº004/2021, aprovado por unanimidade em redação final; 
Projeto de Lei nº 005/2021 de 16 de março de 2021, já emendado com a emenda modificativa nº005/2021, 
aprovado em redação final. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para · próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 26 de maio de 2021. 

Presidente 
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1º Secretário 
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